
Nuorisoyksikön järjestämässä kesätoiminnassa (2025) olleiden lasten palautekyselyn 
yhteenveto 
 
Tämä raportti kokoaa yhteen kesätoiminnassa olleiden lasten palautteet toiminnasta. 
Toimintaa järjestettiin Itätuulen, Kaarisillan ja Käppärän kouluilla.  
Palautteisiin vastasi 41 Käppärän, 31 Itätuulen ja 9 Kaarisillan toiminnassa ollutta lasta. 
Vastauksissa on otettu huomioon arvosanat 4 ja 5 (asteikolla 1–5). 
 
Oliko kesätoiminnassa kivaa: 

 Yhteinen keskiarvo: 89% (N=81) koki, että toiminnassa oli kivaa. 
o Käppärä: 80% 
o Itätuuli: 87% 
o Kaarisilta: 100% 

 
Tykkäsitkö järjestetystä toiminnasta, leikeistä ja peleistä? 

 Yhteinen keskiarvo: 85% (N=81) piti järjestetystä toiminnasta, leikeistä ja peleistä. 
o Käppärä: 85% 
o Itätuuli: 81% 
o Kaarisilta: 78% 

 
Oliko ohjaajat kivoja? 

 Yhteinen keskiarvo: 85% (N=80) mielestä ohjaajat olivat kivoja. 
o Käppärä: 78% 
o Itätuuli: 77% 
o Kaarisilta: 100% 

 
Oliko sinulla kavereita? 

 Yhteinen keskiarvo: 75% (N=81) koki, että heillä oli toiminnassa paljon kavereita. 
o Käppärä: 80% 
o Itätuuli: 77% 
o Kaarisilta: 67% 

 
Tunsitko olosi turvalliseksi? 

 Yhteinen keskiarvo: 80% (N=81) koki toiminnassa olevan turvallista. 
o Käppärä: 80% 
o Itätuuli: 84% 
o Kaarisilta: 75% 

 
Haluaisitko tulla uudestaan ensi kesänä? 

 Yhteinen keskiarvo: 71% (N=80) haluaisi tulla uudelleen ensi kesänä.  
o Käppärä: 52% (EOS vastauksia 23%) 
o Itätuuli: 81% (EOS vastauksia 7%) 
o Kaarisilta: 78% (EOS vastauksia 22%) 

 

 

 



Lasten kokemukset mieluisimmista asioista: 

Liikuntasali, hamahelmet, kutistemuoviaskartelut, leipominen, leikit, retket, sähly, jalkapallo, 
polttopallo, ulkoilu, ohjaajat, legot, juhannusjuhla, kaverit, uimahalli, kaupunkijuna, leikki, 
herkutteluhetki, liikennepuisto, vesisota, kaupunkisota, istutus, kivimaalaus, olympialaiset, 
keppihevoset, bingo, kaakelimaalaus. 

 

Lasten kokemukset epämieluisimmista asioista: 

Vesisade, istuminen, sisälläolo, odottaminen, kotiinlähtö, rauhoittumis-/rentoutushetki 

 


